
                       НОД по Развитию речи в старшей группе  

Евдокимово О.А.- воспитателя  МБДОУ №295 

 Теме недели- «Веселой зимой и мороз не злой» в технике Скрайбинг 

Цель: Заучивание стихотворения  А.Кузнецова «Пришла зима веселая» 

Задачи: 1.Формировать умения повторять текст стихотворения по нарисованному 

изображению картинок , используя технологию скрайбинг (рисованный скрайбинг).  

Обучать детей выразительно читать стихотворение.  

2.Развивать  память, внимание, умение слушать своего товарища. 

 

Ход занятия:  

 Воспитатель знакомит детей с темой недели «Зима, зимние забавы». 

*Скажите можно ли зимой весело проводить время на улице, в лесу? (ответы детей) 

*Какие забавы вы знаете?(ответы ребят) 

*Я вам предлагаю  сейчас разучить стихотворение ,в котором прячутся ответы на мои 

вопросы. 

Воспитатель читает текст стихотворения. 

Пришла зима веселая, с коньками и салазками, 

С лыжнею припорошенной, 

С волшебной старой сказкою. 

На елке разукрашенной  

Фонарики качаются,  

Пусть зимушка веселая 

 Подольше не кончается. 

Воспитатель: Чтобы его выучить нам быстрее, предлагаю вам варианты картинок к 

стихотворению. Я вам буду рисовать к каждой строчке иллюстрацию, а вы 

повторяйтетекст, следите за картинкой. 

Воспитатель рисует на доске, иллюстрируя текст. 



 



 Воспитатель: Ребята, повторите еще раз весь текст и по одному мне его прочитайте.  

Один ребенок выходит к доске, для того, чтобы прочитать по картинкам стихотворение по 

памяти, проговорив при этом каждую строку. 

 

 

 

Воспитатель:- Вам понравилось стихотворение?Дома можете нарисовать сами это 

стихотворение своими иллюстрациями, можете аппликацией его оформить. Вместо 

картинок нарисованных приклеить готовые картинки, найти с родителями. 


